

会 議 録

会議名 (審議会等名)		令和4年度 第3回相模台公民館運営協議会		
事務局 (担当課)		相模台公民館 電話042-743-7871 (直通)		
開催日時		令和5年3月10日(金) 午後7時00分～午後8時15分		
開催場所		2階 大会議室		
出席者	委員	23人中 15人出席(別紙のとおり)		
	その他			
	事務局	4人(館長代理、他3名)		
公開の可否		<input checked="" type="checkbox"/> 可 <input type="checkbox"/> 不可 <input type="checkbox"/> 一部不可	傍聴者数	0人
公開不可・一部不可の場合は、その理由				
議 題		<p>○ 館長あいさつ</p> <p>議 題</p> <p>1. 令和4年度下半期の公民館事業報告について</p> <p>2. 令和5年度の公民館事業予定について</p> <p>3. 住民企画事業(共催事業)について</p> <p>4. その他</p> <p>・令和5年度運営協議会委員について</p>		

協 議 の 要 旨

○ 館長あいさつ

坂本副会長の司会により議事を進行した。

議 題

1. 令和4年度下半期の公民館事業報告について

事務局より資料に基づき、令和4年度下半期の公民館事業報告についての説明があった。

説明後、委員に質問等を伺ったが、特に何もなかった。

2. 令和5年度の公民館事業予定について

事務局より資料に基づき、令和5年度の公民館事業予定についての説明があった。説明後、委員に質問等を伺ったが、特に何もなかった。

令和5年度の年間事業については出席委員全員に承認された。

3. 住民企画事業（共催事業）について

事務局より、令和5年度の住民企画事業（共催事業）の申込が2件あった旨の説明があり、その後、各団体より事業説明がされた。

・ 元気倶楽部

申請団体の代表であり、運営協議会委員である磯端氏より事業の目的、事業計画書等の説明があった。

・ おひざにだっこのおはなし会

申請団体のメンバーであり、運営協議会委員である尾高氏より事業の目的、事業計画書等の説明があった。

上記2事業について、公民館との共催事業とすることに出席委員全員が賛成した。

4. その他 令和5年度運営協議会委員について

事務局より、3月で現在の委員の方々の任期が切れるため、4月以降に各団体に委員推薦の文書を送付するので次期運営協議会委員を推薦を行っていただきたい。また、公民館利用団体と公募委員の募集も4月以降に行う予定である等の説明を行った。

事務局より、次年度から「相模台こどもセンター」も運営協議会の構成団体としてとの提案があり、出席委員全員に承認された。

議題の後、中学校校長、中学校PTA、自治会連合会、老人クラブ連合会等から各団体の近況報告などを話していただいた。

相模台公民館運営協議会規約第4条「委員の任期は連続して5期10年までとする。」の規定に該当する委員が、小鷹狩委員、吉田委員、西澤委員の3名おり、各委員が退任のあいさつを行った。

事務局より、次年度の会議予定等についての説明があった。

三上副会長の閉会のあいさつにより終了した。

相模台公民館運営協議会委員出欠席名簿

令和5年3月10日開催

	氏 名	所 属 等	備 考	出欠席
1	長澤 敬子	相模台公民館（館長）	会 長	出席
2	小川 勇一	中学校長（若草中学校）		出席
3	福山 博昭	小学校PTA（桜台小学校）		欠席
4	中村 麻美	中学校PTA（麻溝台中学校）		出席
5	松村 守	相模台地区自治会連合会		欠席
6	遠藤 和宜	相模台地区自治会連合会	会計監査	欠席
7	滝澤 正幸	相模台地区自治会連合会		出席
8	前田 誠一	相模台地区社会福祉協議会		欠席
9	福田 實	相模台地区老人クラブ連合会		出席
10	古定 謙一	相模台商店街連合会		欠席
11	小鷹狩 玲子	相模台地区女性団体（相和婦人会）		出席
12	三上 重二	公民館利用団体代表	副会長	出席
13	大元 祐子	公民館利用団体代表		出席
14	片野 はるみ	学識経験者		欠席
15	荻原 教宏	公募委員		欠席
16	坂本 啓子	公募委員	副会長	出席
17	吉田 サチ子	公募委員	会 計	出席
18	西澤 正治	体育部		出席
19	佐藤 マサ子	文化部		出席
20	藤田 浩三	青少年部		欠席
21	磯端 勝博	健康づくり委員会		出席
22	尾高 知津	子育てサポート委員会		出席
23	古丸 俊夫	広報委員会		出席